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De fractie heeft de volgende vragen:

Op 21 december 2017 is in de raadsvergadering de motie “Helpende hand voor mensen die minder 
ontvangen” aangenomen. Met deze motie wordt het college verzocht:

 De minder ontvangende risicogroepen benoemd in het rekenkamerrapport, voor Roosendaal in 
kaart te brengen en hierop met de armoederegisseur met voorrang een regelingencheck toe te 
passen en de vigerende regelingen, zoals maatwerk, hierop tot uitvoering te brengen.

De fractie Burger Belangen Roosendaal heeft hierover de navolgende vragen:

1. Zijn de minder ontvangende risicogroepen benoemd in het rekenkamerrapport inmiddels voor 
Roosendaal in kaart gebracht en is hierop de regelingencheck toegepast? Graag een 
toelichting.

2. Kunt u tevens toelichten op welke wijze u de vigerende regelingen, zoals maatwerk, hierop tot 
uitvoering heeft laten brengen?

Namens de fractie van Burger Belangen Roosendaal,
Selda Bozkurt  

Wij beantwoorden de vragen als volgt:

Het in beeld brengen van de risicogroepen zoals in het Rekenkamerrapport zijn benoemd is geen 
gemakkelijke opgave. Er rust een groot taboe op het leven in armoede. Mensen die soms jarenlang in 
een situatie verkeren waarin hun bestaanszekerheid wordt aangetast, schamen zich voor hun 
problemen, vinden het moeilijk om hulp te vragen en zijn moe van het continu de hand op moeten 
houden. Voor het vinden en bereiken van deze mensen zetten we daarom nadrukkelijk in op twee 
pijlers:



Het versterken van de kracht van het netwerk in Roosendaal.

Dit doen we o.a. het organiseren van netwerkbijeenkomsten waarin we gezamenlijk werken aan 
bewustwording over de problematiek, het delen van kennis over elkaars initiatieven en ideeën en het 
bediscussiëren van welke aanpak nu werkt en wat er beter kan. De netwerkbijeenkomsten hebben 
plaatsgevonden op 13 december 2018, 25 september 2019 en 20 november 2019.

Het inzetten van communicatie gericht op inwoners en professionals.

Het doel daarbij is enerzijds om het taboe op leven in armoede weg te nemen. En anderzijds om de 
bekendheid en vervolgens het gebruik van regelingen en voorzieningen te vergroten. Dit doen we 
door inwoners met ervaring en professionals aan het woord te laten. In juni, oktober en december is 
de katern Rondkomen in Roosendaal huis aan huis verspreid. De Rondkomen in Roosendaal is 
tevens op zorg- en ontmoetingslocaties in de gemeente beschikbaar.

Deze aanpak moet o.a. leiden tot een toename van het gebruik van minimavoorzieningen. Om hier 
beeld op te krijgen presenteren we in het eerste kwartaal van 2020 een eerste Monitor 
Bestaanszekerheid.

Het toepassen van maatwerk is een van de leidende principes binnen het sociaal domein. Bij de 
ondersteuning aan mensen met een vraag, ook op het gebied van inkomen en meedoen, kijken we 
naar wat mensen verder helpt en proberen we zo min mogelijk te handelen vanuit waar iemand wel of 
geen recht op heeft.

Met vriendelijke groet,

Namens het college van burgemeester en wethouders,

Drs. C.F.G.R. Koenraad


